今日威语

我 们 就 在 您 身 边

希鲁晚報 2018.10.26 星期五 读者热线: 96706

市政府征集明年"为民办实事"

截至2018年11月25日, 需具备三个条件

本报威海10月25日讯(记者 陶相银) 为深入人事的相银) 为深入人事所民需求,使为民办实事项目更加贴近群众需求、符合群众意愿,有针对性地的合群众意愿,被海市政府即日起,威海市政府即日起度市政府为民办实事项目建

建议需满足下列条件,

(1)与城乡居民生活密切相关,反映社情民意和群众急需急盼。(2)体现公益性、普惠性的原则,受益面比较广。(3)条件较为成熟,具有可操作性。

征集时间从10月25日起 至2018年11月25日止。

市民可通过寄信、传真、 电子邮件、政务热线、政务微博、微信、Hi威海新闻客户端 等方式提出意见和建议,同时,请注明联系方式,以便于沟通反馈。

来信地址:威海市政府 督查室(环翠区新威路1号, 邮编:264200);传真号码: 5232581;电子信箱:mssszj@ weihai.gov.cn;政务热线: 12345;政务微博、微信:"威 海发布";"Hi威海"新闻客户

威海-济南不到三小时,就在今冬

济青高铁进入联调联试、拉通运行试验,预定12月20日具备开通条件

本报威海10月25日讯(记者 高洪超) 10月22日,济南市历城区郭店镇十里堡五里堂,济青高铁、胶济客专、石济客专成功"接头"。六轨互联,意味着济青高铁年底将开通运营,威海到济南仅需2小时。

济青高铁、胶济客专、石 济客专互联,意味着石济客 专全线开通后,济青高铁同 步开通至新济南东站,胶济 线的通行压力将得到极大缓 解。届时,威海-济南的列车 可直接进济南东站,不必再 进市区。

目前,济青高铁已进入 最后"冲刺"收尾阶段,8月2 日开始联调联试,10月26日起高密到红岛段联调联试, 11月下旬全线拉通试验。

济青高铁通车,350公里的时速将再次拉近济南、威海之间的距离,与青连铁路、鲁南高铁、京沪高铁形成以济青为中心的"一环双核"网。在省外将互联京沪高铁和石济、石太客运专线,形成山东半岛到华北、东北、中原、长三角的快速通道,届时,威海至济南缩短到2小时左右。

按照计划,济青高铁济南枢纽段10月11日至24日联调联试,青岛枢纽段10月25日至11月18日联调联试,11月6日至15日信号系统联调联

试,之后全线拉通试验、运行试验,预定12月20日具备开通条件。

济青高铁是国家中长期 铁路网规划"八纵八横"高速 铁路主通道中青银通道的重 要组成部分,西与京沪高速连, 连接京津冀、太原、宁岛时 等城市群,形成山东半岛和石济、石太等高铁相沿到京 津冀、东北、中原、长三角的快速客运通道;东接青岛枢纽, 与青荣城际铁路、青连铁路的 每个中心城市和通达城市的 快速客运主通道,形成省内"2 小时交通圈"。

一顿隔夜酒货车司机丢工作

本报威海10月25日讯(记者 陶相银 通讯员 闫长春)

一货车司机因为头晚喝酒次日被查出酒驾。由于他驾驶营运车辆,不仅要被罚款5000元、行政拘留15天,还会被吊销驾驶证,且5年内不得重新取得驾驶证,连工作也没了。

10月19日上午,荣成交警在 将军路在对过往车辆进行例行 检查时,一辆装载水泥的重型货 车由南向北行驶,却在卡点不远 处突然放慢速度,民警马上示意 其靠边停车接受检查。民警检查 货车司机闫某的相关证件时,闻 到一股酒气,闫某回答问题时吞 吞吐吐。民警立即用呼气式酒精 检测仪对司机进行检测,结果显示,司机闫某酒精吹气结果为 47mg/100ml,属于酒后驾驶。

经询问得知,闫某在18日夜 与朋友聚餐,席间喝了几瓶啤酒,本以为睡了一宿没事,当天 早晨驾车去装运水泥。

依据交通法规,酒后驾驶 私家车等普通车辆,会被暂扣6 个月驾驶证并处1000元以上 2000元以下罚款,但如果是酒后 驾驶客货运输车、出租车等营 运车辆,处罚力度要远超过酒 后驾驶普通车辆,除罚款5000 元、行政拘留15天,还要被吊销 机动车驾驶证、五年内不得重 新取得机动车驾驶证。如果是 醉酒驾驶营运车辆,除要被吊 销机动车驾驶证,且10年内不得 重新取得机动车驾驶证,还要 被追究刑事责任,之后即是重 新取得驾驶证,也不得再驾驶 营运机动车。

没了驾照,闫某也把这份 工作弄丢了。民警介绍,因隔夜 酒被查的司机并不少见,大多数 是被查出酒后驾驶,甚至有司机 被查出是醉酒驾驶。体内含酒 精的多少,跟饮酒量、个人体质 有很大关系,并非是酒后睡一夜 就会完全被身体吸收。

拍卖公告

受荣成海关委托,定于2018年 11月8日9时至15时止(延时除外)在京东网络拍卖平台(http://haiguan.jdcom)在线公开按现状拍卖下列标的:布料及衣服辅料、苹果耳机及充电器、食品等物品一宗。

标的展示时间、地点: 11月5、6日9-10时在标的所在地展示。有意竞买者,请登录京东网络拍卖平台办理竞买手续。

咨询电话: 0631-5232851

威海市茂银拍卖行有限公司 2018 年 10 月 26 日

乳山市人民医院孙颖浩院士工作站举行签约暨授牌仪式

本报讯(通讯员 李敏

王欣) 10月23日上午,乳山市 人民医院孙颖浩院士工作站签 约暨授牌仪式在上海长海医院 举行,著名泌尿外科专家、海军 军医大学(第二军医大学)校长、 中国工程院院士孙颖浩出席仪 式并讲话,乳山市领导周兵、于 志昂、宫洪霞出席仪式,乳山市 委书记周兵致辞。

孙颖浩在讲话中衷心感谢 乳山市委、市政府对他和他的 团队的信任,让他有机会为家 乡健康事业发展贡献力量。他 希望通过院士工作站的建设能 够搭建起 双方合作共赢、互 相促进、互相学习的平台,在科 学研究、学科建设、人才培 等方面发挥更大作用,让家乡 老百姓实实在在得实惠。

周兵在致辞中说,孙颖浩院 士是乳山人的骄傲,多年来对乳 山怀着深厚的感情,时刻关注着 家乡建设发展,这次共建院士工 作站,是孙颖浩院士支持乳山 医疗卫生事业发展,回报家乡父 老的实际行动,对于推动乳山医 疗健康事业发展、满足人民群众高水平医疗卫生需求具有重要意义。乳山市人民医院与孙颖浩院士共建院士工作站,搭建了双方交流合作的平台,有助于乳山依托国内最高端的医疗技术资源,加强重点学科建设,强化人才队伍培养,提升乳山市人民医院发展层次水平,增强乳山

市医疗核心竞争力和品牌影响力。他希望孙颖浩院士和各位专家教授多关心支持乳山发展,发挥人才技术科研优势,帮助乳山建好用好院士工作站,在重大项目开发,高层人才培育、科研技术交流等方面积极作为,努力实现院站携手共赢、创新发展。

中粮可口可乐饮料(山东)有限公司开展净滩公益活动

本报威海10月25日讯(记者 陈乃彰) 10月20日,中粮可 口可乐饮料(山东)有限公司威 海分公司的20余名员工和威海 职业学院微尘志愿者协会的同 学们来到威海国际海水浴场, 旨在提倡大家洁净沙滩,不要 乱丢垃圾,爱护我们碧海蓝天、 青山绿水的优美环境。

海洋蕴藏着丰富的自然资源,是所有生命的摇篮,也是就有生命的摇篮,也是我们幸福生活和快乐成长的蓝色家园,呵护海洋就是呵护我们的未来。然而,我们的城市建设在快速发展的同时,其近海资源却有退化的趋势,人口、资源与环境的矛盾日渐突出。保护我们赖以生存的海洋环境,已经成为我们不可忽视的责任。

增强海洋环境保护意识

在济南泉城广场启动以来,可口可乐"公益声浪"成为近期的热门话题。以"擦亮城市眼"为主题的济南首站活动圆满结束,拉开了全省"公益声浪"互联网+公益的帷幕,并取得良好的社会反响。为了让公益的声浪持续高涨,10月20日,

以"保卫海岸线"为主题的可口可乐"公益声浪"在青岛、烟台、威海、日照同步呈现。

可口可乐"公益声浪"由 网易山东、中粮可口可乐饮料 (山东)有限公司联合举办,这 项融合线上传播、线下活动的 互联网+公益为期三个月,后 续还将在山东曲阜、潍坊等地 通过不同方式传递山东公益 声音。

据了解,之所以选择跟帖作为本次"公益声浪"的重要呈现方式,是希望籍此能让更多网友的态度观点下沉到每个成的地标建筑或重要景观,通过这种新颖的形式,引起社会大众的关注和共鸣,让公益成为一种时尚,让公益能够自主裂变传播,让更多的人重视环保并投身到公益事业中来。



参加活动的志愿者纷纷表示,希望能以这种方式唤起大家对于环保公益事业的关注,

让身边的人通过一点一滴的行动,呵护海岸线,留住最美的风景。